

# 我省7000顶帐篷将再运灾区

## 民政部中央救灾物资合肥储备库将扩容



昨日上午10点45分,省民政厅再次接到国家民政部紧急部署,调运7000顶12平方米的单帐篷运往四川雅安灾区,并要求我省在36小时内完成救灾物资的发运工作。这是我省第二批运往四川雅安灾区的救灾物资。

### 紧急调运7000顶帐篷赴雅安

昨日中午1点左右,记者赶赴位于合肥双凤开发区凤麟路的省救灾减灾中心、民政部中央救灾物资合肥储备库进行现场探访。武警官兵正在紧急搬运帐篷。

“此次将再次调运7000顶12平方米的单帐篷,调运完毕后,储备库内12平方米的单帐篷将全部被调运,只剩下3000顶36平方米的单帐篷和5000个睡袋

暂未接到调运命令。”省民政厅副厅长孙邦平介绍说,昨日上午10点45分,省民政厅再次接到国家民政部紧急部署,调运7000顶12平方米的单帐篷运往四川雅安灾区。

### 储备库将扩容 预计下半年开建

省救灾减灾中心主任时光介绍说,现有的民政部中央救灾物资合肥储备库将扩容,中央拨款的救灾物资储备库预计下半年在肥开工建设。

“目前,即将扩容的储备库正在初步设计阶段,预计规模比现在的储备库还要大。”时光告诉记者,预计国家将投资5000万元左右进行建设,新建的中央物资储备库建筑面积达1万平方米,共有2座大仓库,各占地5000平方米,即将新建的中央物资储备库总占地面积约35亩。

叶翔 记者 赵莉/文 黄洋洋/图

又讯(记者祝亮) 昨日,在四川雅安开展震后工作的我省地震救援队传回最新消息,他们已经结束了对震中龙门乡的建筑震害调查,向宝兴县挺进。22日下午,救援队根据地震灾区建筑受损情况,向灾民分别提出可以继续居住、维修后居住和重建的意见。

### 合肥多家银行救灾汇款免手续费

昨日,记者采访了解到,合肥市多家银行相继启动救灾汇款“绿色通道”,宣布减免灾区捐款业务手续费、异地存取款、补卡办卡等费用。

据记者不完全统计,宣布手续费减免

的包括建设银行、中国银行、交通银行、浦发银行、招商银行、兴业银行等。另外,记者了解到,目前,全省邮政和邮储银行网点已开通赈灾包裹、救灾汇款免费服务。

记者 张华玮

### 合肥海关为灾区开辟“绿色通道”

昨天,记者从合肥海关获悉,雅安地震发生后,合肥海关第一时间举办募捐。截至昨晚,总关机关共捐款30200元。

此外,合肥海关还为雅安地震灾区物资运送开辟了“绿色通道”。按照海关总

署要求,对进境救灾物资和载运救灾物资的运输工具,加速验放,设立专门的救灾物资报关窗口,提供24小时通关服务;如情况紧急,经请示海关总署后可先放行,事后补办相关手续。

记者 曾梅

### 安中医雅安籍研究生赴灾区参加志愿活动

雅安地震,牵动着安中医广大师生医护人员的心。

昨日下午,记者从该校获悉,学校迅速启动了对雅安籍生源及其家庭受灾情况的筛查工作。家住雅安雨城区孔坪乡河坎村的曾希玲,是安中医针灸推拿专业一年级

研究生,她第一时间请假返回成都。在电话中得知家里没有人员伤亡后,她毅然放弃了回家探亲的机会,报名参加了四川青年志愿者服务队,直奔芦山地震重灾区,希望用自己的力量救助更多的灾民。

叶兰兰 星级记者 俞宝强

### 捐赠

### 78岁老人代表全家捐300元

昨日下午2时,省城车站街道濉溪东路社区举办“这一刻,我们都是雅安人”大型公益爱心捐助活动,短短2小时内,共募得善款19700余元。

78岁的王泽玉老人,步行两站路赶到濉溪东路社区居委捐了300元。王老是名普通的退休工人,妻子身体也不好,女儿患有精神残疾2级。王老说这300元是代表他们家三个人,钱虽然不多,却代表了他的心意。

徐李丽 玉荣 记者 徐涛

### 白衣天使把奖金捐给雅安

前不久,荣获“合肥市首届医德医风十大标兵”的合肥市四院副护士长宋晨霞和“合肥市首届医德医风先进个人”的合肥市四院医生朱道民将奖金共计1500元捐给灾区。安徽济民肿瘤医院将原用于庆典的5万元,以及全院医护人员募集的22850元捐给灾区。

朱皋桐 江培利 记者 李皖婷

### 公司开业从简省钱捐灾区

23日上午,六安市解放路某公司开业,并没大张旗鼓地举办仪式,将省下的仪式费一万元捐给雅安灾区,同时举办募捐活动,得到了市民的积极响应。

记者 李世宏



# 祈福

## 聚焦四川雅安7.0级地震

### 皖情

# 海信发布全球最快智能电视

4月17日,全球操作速度最快的智能电视VI-DAA TV在北京发布。这款由海信集团研发生产的新一代智能电视采用了38项创新技术,实现了应用极简、切换极快的全新体验。海信集团董事长周厚健在发布会现场表示,他本人将为VIDAA代言,从VI-DAA开始,“简单”将真正成为智能电视的“新定义”。

调查数据显示,八成以上(85.2%)消费者认为理想的智能电视要简单易用、运行流畅。VIDAA源于西班牙语,是生活的意思,作为一款“生活电视”,VIDAA TV在最大程度上满足了消费者对理想智能电视的要求。VIDAA TV采用了无主页设计,开机直接看电视。开发了仅为普通遥控器三分之一大小,“能揣进口袋”的遥控器,四个按键分别对应直播电视、点播视频、媒体中心、智能应用,四

大功能均实现一键直达,将此前智能电视繁杂的操作简化到了极致。首创瀑布式极速选台,通过上下滚屏实现了换台不黑屏,只需0.1秒的“零等待”响应速度,成为全球反应最快的智能电视,将智能电视带入了极速切换时代。

记者在现场看到,在外观上,VIDAA TV也彻底摆脱了“黑电”的传统框架,大胆采用白色边框设计,辅以透明钢化玻璃底座,时尚靓丽的外观也彰显着这是一款颠覆性的电视产品。

38处细节革命,“从用户最直观的体验来说就是原来从看网络视频切换到电视,再回到网络影视,最快也需要7步,而VIDAA只要两步。所以简单的背后一点都不简单。”周厚健以VIDAA电视用户的身份记录了自己的使用感受。160人的团

队,400多个日夜、38处微创新、38项申请中的专利成就了这些带有快感的体验。而这些藏着一些小性格、小体贴的革新却是彩电厂商的一次自我救赎。如瀑布流式的换台方式迎合了年轻人炫酷的感觉,小巧的纺锤形遥控器设计让常用的按键永远都在拇指控制范围之内,网络视频的断点记忆功能、媒体中心图片的自动检索分类及隐私保护功能,都让这台电视充满着懂你的小智慧。

周厚健表示,用户的消费体验真正成为智能电视的发展方向,“简单好用”成为智能电视产业成败的风向标。VIDAA的诞生以及后续2.0、3.0的不断升级与创新,能加快海信在市场的竞争优势,突出海信的领先地位,也能成为智能电视的引导方向,肩负起用电视这块屏给消费者带来愉悦的责任。

